



foi+request-124437-9ccb15dc@dostup.org.ua

МІНОБОРОНИ УКРАЇНИ
ДЕПАРТАМЕНТ
ВІЙСЬКОВОЇ ОСВІТИ І НАУКИ
МІНІСТЕРСТВА ОБОРОНИ УКРАЇНИ
Повітрофлотський проспект, 6
Київ, 03168
Тел.: (044)520-07-62 Факс: (044)520-07-62
E-mail: dvon_mou@mil.gov.ua
Код ЄДРПОУ 24982172

Сергію ГОЛОВКУ

Шановний пане Сергію!

У Департаменті військової освіти і науки Міністерства оборони України розглянуто Ваш запит на інформацію щодо можливості навчання інваліда війни 2 групи, якому вже виповнилося 40 років, на кафедрі військової підготовки закладу вищої освіти.

За результатами розгляду порушеного питання інформую, що відповідно до частини 2 статті 11 Закону України “Про військовий обов’язок і військову службу” військову підготовку за програмою підготовки офіцерів запасу на добровільних засадах проходять громадяни України, які мають або здобувають освітній ступінь вищої освіти не нижче бакалавра, придатні до військової служби за станом здоров’я та морально-діловими якостями.

Придатність до військової служби за станом здоров’я визначається військово-лікарською експертизою відповідно до вимог Положення про військово-лікарську експертизу в Збройних Силах України, затвердженого наказом Міністерства оборони України від 14.08.2008 № 402 (зі змінами), зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 17.11.2008 за № 1109/15800 (витяг з Положення додається).

Ураховуючи викладене вище Ви маєте право проходити військову підготовку за програмою підготовки офіцерів запасу з урахуванням того, що Вам вже виповнилося 40 років за наявності довідки про придатність до військової служби за станом здоров’я (навчання за відповідними військово-обліковими спеціальностями).

Додаток: згадане на 2 аркушах.

З повагою

Директор Департаменту військової освіти і науки
Міністерства оборони України

Володимир МІРНЕНКО

Михайло Кондратович (044) 271 12 03

ДОКУМЕНТ СЕДО
Сертифікат 5B77CE19CBV35C6404000000C8140000B04B0100
Підписувач Мірненко Володимир Іванович
Дійсний з 01.07.2023 18:15:28 по 29.06.2024 18:15:28

Департамент військової освіти і науки Міністерства оборони України



220/7/ВихЗП/2 від 01.03.2024 13:11



ВИТЯГ З ПОЛОЖЕННЯ

про військово-лікарську експертизу в Збройних Силах України, затвердженого наказом Міністерства оборони України від 14.08.2008 № 402 (зі змінами), зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 17.11.2008 за №1109/15800

Пункт 1.1 глави 1 розділу I Положення:

Військово-лікарська експертиза визначає придатність за станом здоров'я до військової служби призовників, військовослужбовців, військовозобов'язаних та резервістів, установлює причинний зв'язок захворювань, травм (поранень, контузій, каліцтв) та визначає необхідність і умови застосування медико-соціальної реабілітації та допомоги військовослужбовцям.

Пункт 1.2 глави 1 розділу I Положення:

Військово-лікарська експертиза – це:

- медичний огляд призовників;
- військовослужбовців та членів їхніх сімей (крім членів сімей військовослужбовців строкової військової служби);
- військовозобов'язаних, офіцерів запасу, які призиваються на військову службу за призовом осіб офіцерського складу, резервістів (кандидатів у резервісти);
- громадян, які приймаються на військову службу за контрактом;
- кандидатів на навчання у вищих військових навчальних закладах, військових навчальних підрозділах закладів вищої освіти та закладах фахової передвищої військової освіти (далі – ВВНЗ), ліцеїстів військових (військово-морських, військово-спортивних) ліцеїв (далі – ліцеїсти);
- осіб, звільнених з військової служби;
- працівників Збройних Сил України, які працюють у шкідливих та небезпечних умовах праці та залучаються до роботи з джерелами іонізуючого випромінювання, компонентами ракетного палива, джерелами електромагнітних полів, лазерного випромінювання, мікроорганізмами I-II груп патогенності, особливо небезпечними інфекційними хворобами;
- працівників допоміжного флоту Військово-Морських Сил Збройних Сил України;

визначення ступеня придатності до військової служби, навчання у ВВНЗ, роботи за фахом;

установлення причинного зв'язку захворювань, травм (поранень, контузій, каліцтв) військовослужбовців, військовозобов'язаних, резервістів.



Пункт 2.1 глави 2 розділу I Положення:

Для проведення військово-лікарської експертизи створюються військово-лікарські комісії (далі – ВЛК), штатні та позаштатні (постійно і тимчасово діючі).

Штатні та позаштатні (постійно і тимчасово діючі) ВЛК (лікарсько-льотні комісії (далі – ЛЛК)) приймають постанови. Постанови ВЛК (ЛЛК) оформлюються свідоцтвом про хворобу, довідкою військово-лікарської комісії, протоколом засідання штатної військово-лікарської комісії.

Постанови штатних та позаштатних ВЛК обов'язкові до виконання.

Пункт 1.1 глави 1 розділу II Положення:

Медичний огляд включає в себе вивчення та оцінку стану здоров'я і фізичного розвитку громадян на момент огляду в цілях визначення ступеня придатності до військової служби, навчання за військово-обліковими спеціальностями, вирішення інших питань, передбачених цим Положенням, з винесенням письмового висновку (постанови).

Під придатністю до військової служби у цьому Положенні розуміється такий стан здоров'я і фізичного розвитку громадян, який дозволяє їм виконувати передбачені статутами, інструкціями службові обов'язки з конкретної військової спеціальності у виді Збройних Сил України та інших військових формуваннях, утворених відповідно до закону, у мирний та воєнний час.

Медичний огляд проводиться ВЛК з метою визначення придатності:

- до військової служби допризовників, призовників, військовозобов'язаних, резервістів (кандидатів у резервісти);
- військовослужбовців до військової служби;
- військовослужбовців до військової служби за військовою спеціальністю;
- військовослужбовців до служби в Десантно-штурмових військах, плаваючому складі, морській піхоті;
- кандидатів на навчання у ВВНЗ, ліцеїстів;
- кандидатів до військової служби за контрактом.

Директор Департаменту військової освіти і науки
Міністерства оборони України

Володимир МІРНЕНКО